



## Novinky

### Devátáci na exkurzi

Žáci devátých tříd v rámci exkurzí k volbě povolání navštívili tiskárnu MAFRA.

### Vítězní sběrači

Naše škola vyhrála soutěž organizovanou Lesy hl. města Prahy ve sběru plodů pro záchranné stanice v kategorii školní kolektiv. Naši žáci nasbírali více než 600kg. Za odměnu navštíví naši školu odborníci z oblasti biologie s přednáškou na téma býložravci v ČR.

### Vesmír ve škole, škola ve vesmíru

Prostřednictvím mobilního planetária, které se octilo na jeden den v naší sportovní hale, se žáci podívali nejen na naši planetu z většího nadhledu.

## Celoškolní projekty

### Supervize asistentů pedagoga

Školní poradenské pracoviště pečuje kromě jiného i o rozvoj asistentů pedagogů v oblasti profesních dovedností. Jednou z efektivních metod je pořádání tzv. supervizí. Jedná se o pravidelná setkání pedagoga, asistenta, speciální pedagožky nebo školní psycholožky a zástupce vedení školy. Cílem těchto supervizních setkání je posílit a podpořit spolupráci mezi učiteli a jejich asistenty. Účastníci diskutují o vhodných pedagogických postupech, reflektují svou práci, sdílí zkušenosti a hledají strategie pro podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Nedílnou součástí je i vzájemná podpora ve složitých situacích a informování o aktuálních trendech. Supervizní setkání celkově přispívají k vytváření přátelského prostředí a pomáhají porozumět potřebám inkluzivních žáků i celého třídního kolektivu. Úkolem asistenta ve třídě totiž není jen individuální práce s jednotlivými žáky, ale také práce s většími skupinami nebo i s celou třídou. Přítomnost asistenta ve třídě dává možnost více se věnovat i nadaným žákům, zpestřit výuku a celkově tak zlepšit vzdělávací proces pro všechny. Práce asistenta ve třídě je velmi náročná a klade vysoké nároky na psychickou odolnost, trpělivost, týmovou spolupráci a podporu. Asistent musí být flexibilní a schopen adaptovat se na různé situace. Supervizní setkání přispívají k tomu, aby asistenti i učitelé svou práci dlouhodobě zvládali a vykonávali rádi.

Mgr. Eva Buchtelová

### Bazar sportovního vybavení a oblečení

V prostorách základní školy na začátku listopadu proběhl bazar sportovního vybavení a oblečení, nabízející široký sortiment, jako jsou sjezdové lyže, hůlky, přeskáče, zimní bundy, tenisky, in-line brusle, lední brusle, vybavení na běžky, ale také kopačky či tenisová raketa.

Akce se nesla v příjemné atmosféře a poskytla místním příležitost k prodeji a nákupu. Na jarním bazaru se můžete

těšit na nabídku kvalitního sportovního vybavení a oblečení, například tenisky, in-line brusle, koloběžky, trička, kraťasy a mnohé další. Těším se na společné setkání a pestrý výběr pro všechny přítomné.



Bc. Veronika Dobiášová

## 1. stupeň

### Peklo Příbram

O jaké peklo se jedná? To již od dnešního dne vědí všichni prvňáčci, kteří se zúčastnili třídního výletu do Příbrami. Jejich prvním úkolem bylo totiž projít dlouhým tunelem Dolu Marie, kde byla tma, vlhko a na konci je čekala pekelná brána s čerty. To setkání s anděly, Mikulášem a svatým Petrem bylo o poznání klidnější. Přesto o napětí nebyla nouze. "Že jsem hodný žák? Že doma neuklízím? Že se hádám se sourozencem?" Mikuláš dobré, ale i horší vlastnosti dětí pochopil a jako odměnu si všichni vezli domů adventní kalendář.



Návratu zpět do školy se dočkaly i paní učitelky, protože žáci je za hlasitého křiku čertům do pekla nedovolili odnést.

za kolektiv U Váhy PhDr. Jana Kadavá

## Máte Instagram?

...a sledujete nás?



@zs\_sestajovice



## ČEPS CUP Nehvizdy

Na konci listopadu se žáci a žákyně 4. a 5. tříd zúčastnili okresního kola ve florbale.

Všichni si tento den užili, do každého zápasu dali maximum svých sil, hráli fair play, navzájem se podporovali a mohou být spokojeni se svými výkony!



Odvezli si 4. místo v kategorii děvčat a 6. místo v kategorii chlapců.

*Bc. Veronika Dobiášová*

## Třídní projekt: Větrníkový den

Žáci prvních ročníků a třídy 3.B se symbolicky v úterý 21. listopadu připojili k výrobě větrníků, aby podpořili lidi trpící cystickou fibrózou - nemocí, která postihuje plíce a dýchací cesty.

*"Pro každého není samozřejmost  
rozfoukat větrník"*

Taková věc jako rozfoukání papírového větrníku může pro ně znamenat velký problém. Přirozenou cestou tak byli prvňáčci a jejich starší spolužáci poučeni o významu zdraví a naší občanské povinnosti pomáhat těm, kteří nemají v životě tolik štěstí.

Větrníky různých barev zdobí třídy a chodby budovy U Váhy a jsou vyjádřením dětské pospolitosti pod vedením jejich třídních učitelek.

*PhDr. Jana Kadavá*

## 2. stupeň

### KMD: Cikáni jdou do nebe

21. listopadu jsme s Klubem mladého diváka zavítali do Divadla Bez zábradlí na večerní představení "Cikáni jdou do nebe". Byl to pro nás nejen výlet, ale i kulturní zážitek.

V divadle bylo příjemné prostředí a jakmile se zhaslo, začal se před námi odvíjet příběh plný hudby a tance. Muzikál nás zaujal nejen svým uměleckým provedením, ale i tím jak herci dokázali přenést příběh na jeviště. Vidět herce a tanečníky naživo bylo úžasné a inspirující. Děkujeme Klubu mladého diváka, že jsme mohli vidět další zajímavé představení a těšíme se na další.

*Členové KMD z 9.A*

## Golf na 2. stupni

V listopadu žáci a žákyně 8. a 9. tříd navštívili místní Green Golf Indoor Studio. Cílem této aktivity Petra Horáčka, společně s vedením školy za podpory obce, bylo představit Green Golf Indoor Studio a v rámci výuky tělesné výchovy rozšířit povědomí o golfu u nás v Šestajovicích.



Všichni přítomní měli možnost si vyzkoušet držení hole, odpálení míčku a dozvědět se základní informace o golfu samotném. Takto vznikla nová spolupráce, kterou může každý využít ke svému dalšímu sportování. Za všechny, kteří měli tuto možnost se zdarma účastnit této akce, děkuji.

*Bc. Veronika Dobiášová*



## Družina

### Legohrátky

V listopadové odpolední družině se děti proměnily ve stavitele. Zapojily svoji kreativitu, fantazii a stavěly z barevných kostiček lega nejrůznější stavby. Ke svým stavbám vymýšlely i originální názvy, takže jsme se přenesli třeba na Mečový hrad, do Kouzelné zahrady a navštívili jsme Veselou doktorku. K vidění byl také Ozbrojený diamantový dům a Vojenská strašidelná základna. Prošli jsme si ostatní oddělení a prohlédli si opravdu velmi povedené stavby. Vybrat tu nejpovedenější se nám nepodařilo, malou odměnu si tedy zasloužili všichni malí stavitelé.

V prosinci nás čeká Rej čertíků a vánoční tvořivá dílna.

Krásné a klidné Vánoce všem přejí děti a vychovatelky ze školní družiny.



*Drahomíra Beranová*